A hazai tiizoltoi beavatkozasok riasztasi fokozat szerinti megoszlasa

Milyen az orszagban bekdvetkezd tliz és karesetek alakulasa? Milyen az ezzel kapcsolatos
tlizoltéi beavatkozasok szerkezete? Milyen a tlizoltésagok hatékonysdga? Az elmult 15 év
esetszamainak alakulasat vizsgalva a hazai tlizolt6i beavatkozasok riasztasi fokozat szerinti
megoszlasat vizsgaljuk.

Az esetek bekovetkezésének idOpontjanal talan fontosabb szempont a tiizoltéi
beavatkozasok riasztasi fokozat szerinti vizsgalata, mely az 1. dbra mindkét diagramjan jol
nyomon kovethetd. A statisztikai adatokbdl az dsszes esetszdmtol fiiggetleniil megéllapithatod,
hogy az elmult évek mindegyikében a tlizoltosagok az éves eseményeinek
e legalabb 70% alapriasztas mellett (I. vagy I/K riasztasi fokozatban) dnalléan képesek
voltak felszamolni.
e AL kiemelt fokozat, mely szintén sok tiizoltosagon még onerdbdl (technika, 1étszam)
biztosithat6 az 6sszes eseményeknek a 10 %-t meghaladja.
e Azaz nagysagrendileg allithatd, hogy az éves vonulasi kotelezettség tobb mint 80 %-t
a helyi erdk és eszkdzok szamoljék fel.

Ez koszonhetd a javuld diszlokacionak, az 0j OT-0k létrejottének és természetesen a
folyamatos miiszaki fejlesztéseknek is.

Nem elhanyagolhat6 a lakossag szerepe sem, hiszen a telefonkésziilékek elterjedésével,
kiilonosen az elmult években a mobil telefonok térhdditasanak koszonhetden a bekdvetkezett
eseményeket a lakossag azonnal jelezni tudja (gyakran el6fordul tomeges jelzés), igy az
idében informacidhoz jutott tiizoltok képesek gyorsan a helyszinre érni és megkezdeni a
beavatkozast. Ezek alapjan elore vetitheto, hogy a teriileti lefedettség javitasat kell a jovoben
is tovabb erdsiteni, annak érdekében, hogy a tiizoltosagok minél kozelebb legyenek az
események helyszineihez, megelozve ezzel a nagy riasztasi fokozatot igénylé esetek
kialakuldsat.

A 1. dbra masodik diagramjan jol latszik, hogy az 1. és I/K riasztasi fokozat mellett a
legnagyobb szdmban II. riasztas keriilt elrendelésre, amit a nagyobb tlizoltosagok még mindig
képesek felszamolni sajat erdkkel, de a kiesebbeknek is elegendd a legkozelebbi szomszédos
tlizoltosag altal biztositott segitséget igénybe venni. A tlizoltdi segitség viszonylagosan gyors
kiérkezése miatt, a keletkezett karérték is alacsonyabb.

A III., IV., V. riasztasi fokozat viszonylag kis szdmabol lathato, hogy a tlizoltésagok erd,
eszkoz allomanyat és 1étszamat az alapterhelésre kell bedllitani €s ott tartani a jovdében is,
hiszen a kiemelt események felszamolasdhoz elegendé az RST megfeleld miikodtetése. Ez a
jelenlegi formdban a leginkabb koltséghatékony, hiszen igy nem kell indokolatlan eréket napi
24 6raban készenlétben tartani.
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